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Nápad založiť bilingválnu triedu v materskej škole vznikol v Nadácii 

Volkswagen Slovakia, ako reakcia na neustále sa zvyšujúcu 

zložitosť umiestňovania detí do predškolských zariadení a rozvoj 

sociálneho programu spoločnosti Volkswagen Slovakia. „Záujem 

o jazykové vzdelávanie už v predškolskom veku je veľké. Na základe 

veľmi pozitívneho ohlasu z otvorenia takejto triedy v Bratislave, sme sa 

rozhodli podporiť jej vznik a prevádzku aj v Martine,“ vysvetľuje Boris 

Michalík, správca Nadácie Volkswagen Slovakia. 

 

Triedu dnes začalo navštevovať 25 škôlkarov z Martina. Rodičia 

siedmich z nich pracujú v martinskom závode VW SK. „Sme veľmi radi, 

že bilingválna trieda je práve v našej materskej škole, prináša do výučby 

nový rozmer. Všetci zároveň vieme, že v súčasnosti je situácia v 

umiestňovaní detí do materských škôl zložitá. Jej otvorenie nám preto 

veľmi pomohlo. Uvoľnili sa nám tak miesta v ostatných triedach a mohli 

sme ich ponúknuť ďalším záujemcom,“ hovorí Jitka Agricolová, riaditeľka 

materskej školy na Družstevnej ulici. 

 

Projekt prevádzky bilingválnej triedy, vrátane rekonštrukcie interiérov 

a sanity, si vyžiada celkové prostriedky vo výške približne 39 000 eur. 

Nadácia VW SK zabezpečuje tiež nemecky hovoriacu lektorku. O deti sa 

pritom starajú aj ďalší dvaja slovensky hovoriaci učitelia. Lektorka bude s 

Martin, 5. september 2011 – V materskej škole na Ulici družstevnej 

10 dnes otvorili novú bilingválnu slovensko-nemeckú triedu. Rodičia 

detí, ktoré ju navštevujú nebudú platiť žiadne iné poplatky ako tie, 

ktoré sú štandardnom v obecných zariadeniach tohto typu. 

V Martine otvorili prvú bilingválnu triedu v obecnej 
materskej škole 
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deťmi hovoriť iba po nemecky, slovenskí učitelia zasa len po slovensky. 

Deti tak budú mať denný styk s nemeckým jazykom, bude to ich 

prostriedok komunikácie a dokážu sa ho naučiť úplne prirodzene formou 

hry. 

 

 

Nadácia Volkswagen Slovakia je verejnoprospešná nadácia. Aktívne sa 

snaží o spoluvytváranie „moderného priestoru pre život“ vo vedomostnej 

spoločnosti. Ťažiskom jej podporných programov je oblasť vzdelávania. 

Podporuje inovatívne vzdelávacie projekty a svoj dôraz kladie na 

vzdelávanie mladých ľudí. 
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